

V Ljubljani 3. marca 1880.

Kdor želi kako oznanilo v „Oglasnik“ natisniti in Novicam pridjati, plača za vsako vrsto z navadnimi črkami, 8 kr. za enkrat, dvakrat 12 kr., trikrat 15 kr. — Od večjih črk se plačuje po prostoru.

Na prodaj (13—1)

je mlin z 3 kolesi, stopami in žago, z grunti itd. Kdor želi kupiti, ker dediči rajncega posestnika, bivšega župana Janeza Lušina, iz proste roke prodajajo, naj se oglasi pismeno ali osebno pri gosp.

Janezu Sajé-tu,
nadučitelju v Št. Jerneju.

Prsne in pljučne bolezni

naj bodo kakoršne koli, ozdravi najgotovejše po zdravniškem ukazu pripravljene

v Avstro-Ogerski, v Nemčiji, Franciji, Angliji, Španiji, Rumuniji, Holandiji in Portugaliji varovani

Wilhelmov snežniški alop iz zelišč.

Ta sok je posebno dober pri bolečinah na vratu in prsih, hripi, hripavosti, kašlju in nahodu. Mnogi se imajo le temu soku za mirno spanje zahvaliti.

Ta sok je tudi za zdrave dober pri meglenem in slabem vremenu, da se ne prehlade.

Zavoljo svojega prijetnega okusa je dober za otroke, potreben pa vsem, ki so na pljučih bolni. Potreben je tudi pevcem in govornikom zoper hripavost.

Oni p. n. kupci, ki želé pravi snežniški alop iz zelišč, ktereza izdelujem že od leta 1855, naj zahtevajo izrekoma

Wilhelmov snežniški alop iz zelišč.

Pri vsaki flašici je tiskan navod, kako naj se rabi.

Ena zapečatená izvorna flaša velja 1 gld. 25 kr., ter jih ima na prodaj zmirom frišne

Franc Wilhelm,

lekar v Neunkirchen pri Dunaju.

Za zavitek se računi 20 kr.

Pravi Wilhelmov snežniški alop iz zelišč imajo na prodaj na Kranjskem samo:

V Ljubljani: Peter Lassnik; v Postojni: Ant. Leban, lekar; v Kranji: K. Šavnik, lekar; v Metliki: Fr. Wacha, lekar; v Novem mestu: Dom. Rizzoli, lekar. (107/7—V)

P. n. občinstvo naj zahteva izrekoma Wilhelmov snežniški alop iz zelišč, ker tega le jaz izdelujem; neki Julius Bittner izdeluje tudi nekak snežniški alop iz zelišč, pa tistega ni treba vzeti, ker je le po mojem ponarejen, pa ni tako dober.

V Avstro-Ogerski, Nemčiji, Franciji, Angliji, Rumuniji, Španiji, Holandiji in Portugalski varovani

Wilhelmov

čaj za čiščenje krvi proti protinu in putiko

je edino pomagavno

zimsko zdravilo.

Dovoljeno od
ces. kancelije.
Dunaj
7. grūdna
1858.

Poskušeno
in
za dobro
spoznano.

Vsled patenta
Nj. velič. se ne
sme ponarejati.
Dunaj 12. maja
1858.

Ta čaj sčisti ves život, on preišče celo telo in vse bolezni iz njega prežene.

Za zmirom ozdravi protin, putiko, trganje, odprte rane in zastarele bolezni v nogah, spolske bolezni, kraste, gobe, lešaje na životu in v licu, in sifilitične bule.

Posebno dober je pri bolnih jetrih pri hemoroidah, pri rumenici, okreпча slabe žile, odpravi bolečine v rokah in nogah, v želodcu, zapretje v spodnjem telesu, polucije, tok pri ženskah i. t. d.

Bolezni, kakor škrofeljne, bule in enake odpravijo se hitro in dobro, če se ta čas skoz več časa pije, ker ima to moč, da vse razveže, in na vodo žene.

Pravega izdeluje le

Franc Wilhelm,

v Neunkirchen pri Dunaju.

En zavitek, na 8 kosov razdeljen, po zdravniškem ukazu pripravljen z navodom v raznih jeziki, velja 1 gl. in 10 kr. za zavoj.

Svarilo. Varovati se je ponarejenih reči, in zmirom se mora zahtevati „Wilhelmov kričistilni čaj zoper protin“, ker se izdeluje več takih ponarejenih čajev zoper protin in putiko, pred kterimi vsacega svarimo.

Pravi Wilhelmov kričistilni čaj zoper protin in putiko imajo naprodaj: Peter Lassnik v Ljubljani, Anton Leban, lekar v Postojni, Karl Šavnik, lekar v Kranji, Fr. Wacha, lekar v Metliki, Dom. Rizzoli, lekar v Novem mestu.

(107/9—I)

Na prodaj

je lep velik junec, 3½ leta star, muriškega plemena; ravno tu sta tudi naprodaj dva pitana vola. Več o tem se izvé pri (14—1)

grajš. oskrbništvu v Mokronogu.

Ponudba.

Ker pride čas za zidanje, ponuja podpisana družba sebe za nova zidanja, pa tudi popravljanje, kakor tudi za izdelovanje načrtov in proračunov.

Imamo nadalje v zalogi blago za zidanje, cement, plošče za terase (flajšter), neške za kanale, cevi iz cementa, stopnice in hišne ozaljšave.

V Ljubljani mesca sušca 1880.

Kranjska stavbena družba

(15—1)

na celovski cesti št. 10.

Wilhelmov
rimski, skušeni in pravi
flašter

zoper

rane, opeklino in ozeblino.

Ta flašter je od cesarja potrjen. Posebno dober je ta flašter pri globokih in razpetih ranah pri bulah in bezgavkah, pri zastaranih in odprtih bulah na nogah, pri skelečih izpustkih, pri črvu v prstu, pri bolnih in vnetih prsih, pri opeklinah, otiskah in ozeblinah, pri kurjih očesih, če iz nog teče itd.

Ena škatljica velja 40 kr. Pošiljam zmirom po dve škatlji za 1 gl. z zavitkom vred.

Ta flajšter izdelujem le jaz

Franc Wilhelm,

lekar v Neunkirchen pri Dunaju.

Na prodaj pa ga ima tudi

(107/8—VII)

Peter Lasnik v Ljubljani.

Prva ogerska zavarovalna družba.

Okrožnica

za vse, ki se hočejo zavarovati na hiše in kmetiške poslopja na šest let in sicer prvo leto brezplačno.

V Gradcu mesca decembra 1879.

Častito zavarujoče občinstvo, posebno pa tisti, ki so nam dozdej svoje zaupanje izkazali in s tem naše društvo do sedajne veljave povzdignili, nam bodo priznali, da smo zmirom pošteno postopali, kakor je tudi naše celo društvo pošteno, na trdno podlago postavljeno, in da se v tem oziru smemo z vsakim podobnim društvom meriti.

Naše pošteno postopanje je imelo dober vspeh!

S koncem leta je naš temeljni kapital 3 milijone gld. popolnoma vplačan, pa ne po plačilih zavarovancev, tako, da nam še ostane 1 milijon gold. na razpolaganje za škode, ki bi nas vtegnile v bodočem letu zadeti; in s tem dobičkom lahko izplačamo vse škode, ne da bi se temeljnega kapitala dotaknili.

Tak lepi vspeh nam stori mogoče, da pri zavarovanji zoper ogenj lahko ponudimo še vgodnejše pogoje.

Sklenili smo namreč novo vlajšanje, da kdor hiše in kmetiške poslopja od zdaj zanaprej pri nas za šest let zavarje, ne bo za prvo leto nič družega plačal, kakor kolek in pisarne stroške. zavarovalnino pa je zavezan še le od družega leta naprej plačevati.

Ker nobena zavarovalna banka takih vgodnih pogojev ne ponudi, prepričani smo, da bo naša ponudba pri zavarovanja iskajočem z veseljem sprejeta, in na tak način se bo vsak lahko za več let pod dobrimi pogoji zavaroval.

V tem bo slavno občinstvo spoznalo, da smo vsigdar pripravljeni, kar mogoče olajšati zavarovaoje in da cenimo zaupanje naših dosedajnih zavarovancev s tem, da jim za šest letno zavarovanje eno leto brezplačno ponudimo, iz česar je jasno, da je zaupanje v naše društvo popolnoma utemeljeno in opravičeno.

Naši mnogobrojni zastopniki v slovenskih deželah bodo z velikim veseljem natančneje o tem poročali. (7—3)

S spoštovanjem

Glavno zastopstvo za Kranjsko in spodnje

Štajarsko ima gospod

Jakob Dobrin

v Ljubljani. frančiškanski trg št. 45.

Generalno zastopstvo prve ogerske zavarovalne družbe.

G. Micori l. r.

Okrajni zastopniki za to zavarovalnico se sprejmejo v večih krajih Kranjske in spodnje Štajarske.